

2013年楼市实现“开门红”

烟台首周交易量同比大增

新年伊始 楼市红火

据中指院数据显示,2013年第一周楼市成交极旺,在监测的40个城市中成交同比上涨城市占九成以上,其中广东省韶关市增幅最大,竟达681.38%。此前在元旦小长假期间,全国主要54城市楼市住宅签约比2012年同比上涨了16.8%,首周多个城市楼市成交增幅超过100%,增长相对明显,新年伊始楼市即呈现一片“红火”态势。

虽受元旦假期因素影响,第一周成交情况较上周有所回落,但新年第一周成交仍要好于去年同期。第一周监测的40个城市中,同比上涨城市占九成以上,其中广东省韶关市增幅最大,为681.38%。重点城市中多个城市增长相对明显,除了上海、深圳、苏州、重庆、武汉

以外均有超过100%的增幅。

2013年第一周成交面积前三位为重庆、上海和广州。第一周重点城市中,成交面积同2012年均上涨的有南京、天津、成都、广州、北京,其中成都涨幅最大,上涨105.28%。

新年伊始多地楼市成交量即呈现出一片“开门红”态势,有关房企表示2013年可能是房企争取“稳中求进”的一年。也有专家称中国房地产业具备发展潜力,2013年楼市将现复苏景象。

首周烟台楼市成交527套

据克而瑞数据显示,2013年首周烟台商品住宅成交527套,虽然环比下跌12%,但1月首周的成交量超过2012年1月份的成交量,同比增长十分可观。

1月首周烟台楼市实现开门红,商品住宅成交527套,环



比2012年12月最后一周599套的成交量下跌12%,成交均价为5777元/平方米,环比也出现下跌,不过幅度甚微只有0.28%。从成交户型来看,90—120平方米的首改产品是成交主力,这也印证了业内人士对市场的判断,在房地产市场库存供过于求、房价已十分稳定

的情况下,开发商提高楼盘品质与服务,会吸引首改置业群体出手。

截至10日上午11点,烟台市房产交易网统计的成交量排在前八的楼盘,签约总数已达到338套。2012年楼市翘尾形势延续明显,不过目前来看开发商开盘和加推的脚步放缓。

烟台好声音万达半决赛

51名选手进入决赛

烟台市首届网络歌手大赛暨山东省第二届网络歌手大赛烟台赛区半决赛的第二场比赛,13日上午在万达广场火热唱响。选手们纷纷一展歌喉,争夺最后晋级决赛席位。经过12日、13日两天的角逐,共有51名选手胜出进入决赛。决赛中前10名选手将代表烟台赛区,参加山东省第二届网络歌手大赛,赢取万元冠军大奖。

半决赛采取“四晋一”新赛制,经过前期的抽签,选手分为4人一组。半决赛将按照

小组排序进行比赛,每人演唱一首完整歌曲。每个小组中,将有1人直接晋级,1人待定,2人淘汰。5名专业评委,每人手中的“对号”牌计2票,每位大众评审手中的“对号”牌计1票,选手演唱完后,专业评委和大众评审团同时亮牌,双方票数相加,小组中得到最高票数者晋级,第二名待定,第三四名淘汰。若出现相同票数情况,则两位选手现场进行清唱PK,重新举牌,票数高者晋级。在上午的10组选手演唱结

束后,10名待定选手集中上台,将用清唱方式PK,争夺上午最后2个晋级名额。下午的规则亦然。

大赛自2012年11月26日正式报名以来,共有500余名“歌唱达人”报名参赛,选手最年长者70岁,最小的选手仅有4岁,涵盖了教师、销售、工程师、司机、学生、农民等各行各业。不少报名选手实力非凡,有着丰富的参赛经历。

烟台万达广场项目位于烟台市芝罘区文化中心以北,

胜利路以西,西南河路以东,北至建昌南街与西南河路交汇处,总建筑面积约118万平方米,其中商业面积24万平方米,包含5A甲级写字楼、超五星级酒店、精装SOHO、城市步行街。城市豪宅,自入驻港城以来就备受广大市民关注,创造了30天劲销10亿的烟台商业地产奇迹,最后批次黄金旺铺火爆认购,把握财富最后机遇。

营销中心地址:建昌南街与西南河路交汇处

二手房交易陷阱密布

买家入市要小心

由于交易程序复杂,可利用的漏洞很多,因此二手房交易市场中可谓陷阱密布,买家购买时一定要小心。



资料片

小心“职业炒房客”

王小姐前不久看中了一套精装二手房,看房时她看到房间装修,实木地板、吊顶、卫浴设备一应俱全,价格也比较合适,当即下了订金。可是好景不长,居住了半年后,王小姐发现房间装修质量严重不过关,浴室的水龙头竟然出现生锈,地板也有质量问题,多处损坏。找专业人士鉴定后,她才发现原来业主装修用的实木地板是残次品,而家里的许多装修材料都检查出质量不过关。

王小姐不禁疑惑,这样的房子以前的业主是怎么居住的呢?一了解才知道,原来之前的业主从来没有住过这套房子,她遇到了“职业炒房客”。资深中介介绍,这些炒房客从别人手里买来毛坯房或清水房,进行装修后伺机出售,这些房子装修时选用的材料价格便宜,但面相好看,有的还存在质量问题,买家看房时容易被房子的外貌迷惑,实际居住后才会发现上当,但此时交易已经完成,买家已经无处说理。

专家提醒:经验不足的买房者尽量购买有人住过的二手房,对于没有人住过的二手房,不要被表象所迷惑,不要急于下订单,在买房前要多和卖房的业主交流,通过谈话了解,区分对方是不是“职业炒房客”,只要在购房时留个心眼就可以尽可能避免不愉快的事。

产权陷阱种类多

几个月前,杨先生购买了一套二手房,然而在付款后一个月,急于

入住的杨先生还没有拿到房门钥匙,甚至房间内的租客仍在居住,没有搬走。与房东联系,对方以“产权手续没有办好,暂时不能过户”为理由搪塞,眼看时间很快过去,杨先生急了,翻阅双方签订的购房合同,竟发现双方并未约定产权过户的时间,而此时当初主导此次交易的房产中介已经不知去向。

专家提醒:自从有二手房交易以来,产权陷阱就是导致最多购房者中招的陷阱之一,产权陷阱主要有以下几种形式:首先“卖房者”可能非二手房的产权人,这种情况应在签订合同前查明卖房人的身份,立即中止与之进行交易,因为其中可能存在欺诈,即使不是欺诈,购房人在履行自身义务后亦无法取得产权。

其次,卖房者可能将房产用于抵押等,这种情况多出现在购房时没有立即交接产权,卖家在签订买卖合同后,再持产权证去银行抵押房产进行贷款,一旦几年后银行方面强制执行房产,卖家往往已经不知所踪,购房者就只能吃哑巴亏。应对这种情况,购房者在签订买卖合同时,一定要注意合同上有没有双方何时交接产权证的时限,最好是当即付款后,当即交接产权。

产权陷阱还有很多其他的形式,还需要注意,仔细甄别产权证,看看卖房者是不是真正的所有权人,而非仅为使用权人。还需要留意,房产在法律上有没有不允许自由转让的障碍,交易的二手房的用途是不是居住用房,或只是居住外用途房,如商业用途房甚至是工业厂房等。

微楼市

一周微博语录

话题一:

常州被称又一“鬼城” 开发商和投资者赌房价

常州,鄂尔多斯之后又一“鬼城”?记者在常州采访时注意到,主干道武宜路已经封顶的高层住宅一个挨着一个,但与热闹的建筑工地相比,各个售楼处却显得冷冷清清,常州的房价在苏南地区是最低的,然而低房价并没有换来成交量。

@EMBA招生在线:常州的发展很快,不会成为鬼城。但是在城市的个别区域,人口导入需要很长时间。

@陈兴荣charley:三年前去常州便觉如此,房价也便宜,但常州投资和宜居环境在哪?回想十年前,朴素和原始的常州显得很温馨和亲切。

话题二:

公积金强制缴存难定夺 被指变相推迟修法

《住房公积金管理条例》修订稿上报国务院法制办的时间,已经被推迟到2014年。在涉及到“住房公积金是否强制缴纳”、“住房公积金缴存公平性”等问题时,各方尚未达成共识。住建部部长姜伟新曾坦言,这是牵涉多部门的复杂问题。

@刘桥online:复杂的不是“公积金强制缴存”问题,要不要“修法”何时“修法”的问题才复杂吧。

@Yesanjin:谁不知道改革是系统工程,需要多部门配合,可究竟如何保证公平而又不出现“一刀切”,总得有个时间表吧,过了时间没出台文件总归也得有个说法。

话题三:

多地征收房屋租赁税 租客担心房租大涨

继上海、深圳、沈阳之后,武汉、西安、合肥等多个城市这几天也都出台或修订了房屋租赁管理办法,按照房租的一定比例征收房屋租赁税。据统计,武汉一套房子光房屋租赁税这一项,每年就得800到1200元。

@郭凌177:房屋租赁市场在供小于求时,税收很容易转嫁到承租人。与其多盖公租房不如直接发补贴。

@像土豆一样吧:很难操作,因为很多租房信息根本没登记。

微“八卦”

业界评十大最丑建筑

近日,业界评出“2012年第三届中国十大丑陋建筑”名单:河南夏邑曹集乡政府办公楼,成都新行政中心、广州塑料交易所有限公司总部大楼,河北“元宝塔”,吉林广电中心、上海仙乐斯广场、世博会中国馆、苏州东方瀑布大楼、武汉江城明珠豪生大酒店、西安新法门寺。

@Peterhof:没有最丑,只有更丑,好像还有几个著名丑的还没上榜吧。

@一切可能皆有:吉林光电的那个像个未来战士!还不错的啊!

(以上评论不代表本报观点)



发布